Klucz odpowiedzi i schemat punktowania zestawu egzaminacyjnego GH-A8-062

Kolezenstwo, partnerstwo, priyjazn...

zljll(llgllfig Poprawna odpowiedz i zasady przydzielenia punktow Punktacja
TAK
NIE
1 NIE 0-4
TAK
Za kazda poprawna odpowiedz — 1 p.
2 pordwnanie 0-1
3 Michat lub kolega lub chtopiec z klasy 0_1
Niedopuszczalne odpowiedzi: chtopiec; kolega
4 C 0-1
5 obserwatorem 0-1
Ciekawie opowiadata. — 1 p.
6 Przeczytala dodatkowa ksiazke. — 1 p. 0_2
Za kazda poprawna odpowiedz — 1 p.
Za potaczenie ze wszystkimi odpowiedziami — 0 p.
7 czytaé lub czyta¢ ksiazke/ksiazki 0-1
TAK
8 TAK 0-2
Za kazda poprawna odpowiedz — 1 p.
wszystko powiedzie¢
9 C . . ‘e : 0-1
Dopuszczalne odpowiedzi: zaufaé; powierzy¢ tajemnice
I. Realizacja tematu — 6 p.
1. Przedstawia charakteryzowana osobe (podaje imi¢ i wiek) — 1 p.
2. Opisuje wyglad zewngtrzny — 1 p.
3. Opisuje usposobienie (wymienia bezposrednio lub posrednio przynajmniej jedna
cechg usposobienia) — 1 p.
4. Opisuje cechy charakteru (wymienia bezposrednio lub posrednio przynajmniej 0-6
dwie cechy charakteru i opisuje przynajmniej jedna z nich) — 1 p.
5. Opisuje zainteresowania lub ulubione zajgcia — 1 p.
10 . .
6. Uzasadnia wybor — 1 p.
Przy ocenianiu nie nalezy uwzgledniac kolejnosci realizacji poszczegdlnych
punktow planu charakterystyki.
II. Kompozycja — 2 p.
1. Redaguje spdjna wypowiedz — 1 p. 0_2
2. Tworzy tekst logicznie uporzadkowany (nie powtarza tych samych tresci
W sposob nieuzasadniony) — 1 p.
I11. Jezyk i styl — 2 p.
1. Przestrzega poprawnosci jezykowej i stylistycznej (dopuszczalnych osiem
btedow niezaleznie od kategorii) 0_2
0-8 bt. — 2 p.
9-10 bt. — 1 p.

11 bt. 1 wigcej — 0 p.
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IV. Ortografia — 2p.

1. Przestrzega poprawnosci ortograficznej (dopuszczalne cztery btedy)
0-4 bt. — 2 p. 0-2
5-6 bt. — 1 p.

7 1 wigcej bl. — 0 p.

V. Interpunkcja — 2 p.

1. Przestrzega poprawnosci interpunkcyjnej (dopuszczalne cztery btedy)
0-4 bt. -2 p. 0-2
5-6 bt. — 1 p.

7 i wigcej bl. — 0 p.

Uwagal! JeZeli cala praca nie jest zgodna 7 tematem, nie przyznaje si¢ punktow.
Jezeli praca jest krotsza niz polowa wyznaczonego miejsca, nie przyznaje si¢ punktow za jezyk i styl oraz
ortografie i interpunkcje (kryterium IIL, IV i V).

TAK
TAK
11 NIE 0-4
TAK

Za kazda poprawna odpowiedz — 1 p.

12 1903 (/ub: 1903 r.) 0-1

13 A 0-1

14 Sktodowska 0_1
Dopuszczalne odpowiedzi: M./Maria Sklodowska-Curie; Sklodowska-Curie

praca przynoszaca efekty

15 Za potaczenie z dwiema odpowiedziami — 0 p.

I. Realizacja tematu — 3 p.

1. Pisze odtworczy plan wydarzen z zycia M. Sktodowskiej-Curie — 2 p.

— jezeli wszystkie punkty planu dotycza wydarzen bezposrednio zwiazanych
z M. Sktodowska-Curie — 2 p.

—jezeli 3 punkty planu dotycza wydarzen bezposrednio zwigzanych
z M. Sktodowska-Curie — 1 p.

2. Wyodrebnia wydarzenia w porzadku chronologicznym — 1 p.

Np. cztery z podanych:

1. Narodziny Marii Sktodowskie;j.

2. Studia w Paryzu.

3. Poznanie Piotra Curie.

4. Praca w pracowni Piotra.

5. Slub Marii i Piotra.

6. Wspolna praca malzenstwa Curie.

7. Odkrycie radu.

8. Otrzymanie Nagrody Nobla.

16

II. Kompozycja — 1 p.

1. Stosuje konsekwentnie jednolita konstrukcje sktadniowa: rownowazniki zdan
lub zdania (oznajmujace lub pytajace) — dopuszczalne jedno odstepstwo
od przyjetej przez ucznia konstrukcji sktadniowe;j

Jednorodnosc planu nalezy oceniaé, jesli uczen napisze 4 punkty planu.

Brak zachowania chronologii nie ma wplywu na ocene kompozycji (kryterium II).

II1. Jezyk i styl — 1 p.
1. Przestrzega poprawnosci jezykowej 1 stylistycznej (dopuszczalne dwa biedy 0-1
niezaleznie od kategorii)

Strona 2 z 3




IV. Ortografia i interpunkcja — 1 p.

1. Przestrzega poprawnosci ortograficznej i interpunkcyjnej (dopuszczalne dwa
btedy niezaleznie od kategorii)

Jezeli uczen konsekwentnie nie stosuje kropki na koncu kazdego z punktow planu,

zapis taki nalezy uznac za poprawny (brak konsekwencji w zapisie traktowac jako

zapis bledny).

Jezeli uczen rozpoczyna rownowaznik zdania Ilub zdanie malq literq

i konsekwentnie nie stawia na koncu kropki, zapis taki nalezy uznac za poprawny.

Uwaga! JeZeli plan ucznia nie jest zgodny z tematem, nie przyznaje sig punktow.
JeZeli uczen nie stosuje numerycznych oznaczen kolejnych punktow planu, a jego wypowied? spelnia
kryterium 11, naleiy przyznacé punkty za kryterium II1 i 1V.

NIE
NIE
17 TAK 0-3

Za kazda poprawng odpowiedz — 1 p.

18 opinia 0-1

19 Np.: dawno si¢ nie widzieli; mieszkali daleko od siebie 0-1

NIE
TAK
20 NIE 0-3

Za kazda poprawna odpowiedz — 1 p.

W zadaniach otwartych: 3., 7., 9., 12. 1 14., ktore badaja umiejgtnosci z obszaru 1 (Czytanie
i odbior tekstow kultury), nie ocenia si¢ poprawnosci zapisu.
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